Анализ работы 

Мишкинского ТШО за 2012 – 2013 учебный год

В ТШО входят  МКОУ «Мишкинская СОШ» - опорная школа, МКОУ «Краснознаменская СОШ», МКОУ «Гладышевская ООШ» и  Малоокуневский филиал этой школы, МКОУ «Бутырская ООШ» МКОУ «Мишкинская НОШ», все образовательные учреждения обеспечены кадрами на достаточном уровне, вакансий в школах нет.  Из 152 педагогов с высшим педагогическим образованием – 95 человек, с квалификационными категориями – 75.  К 2015 году прогнозируется увеличение количества  обучающихся с 968 до 999.
Работа в Мишкинском ТШО велась по направлениям:

· Организационно-управленческое  обеспечение;

·  Организация методической работы

· Организация мероприятий с обучающимися и родителями.

План работы выполнен на  72 %, показатель остается на уровне  прошлогоднего. Несколько лет не удается провести конкурс «Ученик года» среди обучающихся начальной ступени обучения.

 Организационно-управленческие мероприятия

    Изменения в нормативно-правовой  базе  в течение года не проводились, она  основывается на следующие документы:  

Положение о координационном совете ТШО

Положение об объединенном педагогическом совете ТШО

Положение о методическом совете ТШО

Пояснительная записка структуры управления ТШО

Договор о взаимодействии ресурсной школы и школ, входящих в Мишкинский ТШО. 
В этом учебном году составлена модель обновления Мишкинского ТШО. Основной целью  обновления деятельности ТШО является повышение качества образования. Профильная подготовка ведется на базе опорной школы, но во всех ОУ ТШО осуществляется предпрофильная подготовка. В 8-9 классах школ ведется предмет ТПК –твоя профессиональная карьера, курсы по выбору, факультативы, большое внимание уделяется проведению социально-ориентированных уроков. К образовательному процессу подключаются социальные партнеры, 

· МУК ЦКиД «Юность» 
· МППК 
· Историко-краеведческий музей 
· Районная библиотека 
· МКОУ «Мишкинская ДШИ» 
· МУЗ «Мишкинская районная больница» 
· Пожарная часть 31 
· Детские сады № 2, 6, 8,3 
· Центр занятости населения
· Поселковый совет
· Аптека
· МДЮЦ 
что позволяет увеличивать количество и качество проведения социальных практик для обучающихся, образовательных экскурсий. На базе Мишкинской школы ведется допрофессиональная подготовка в 8 классе – кадетский класс направленности МЧС. Всего  предпрофильной подготовкой охвачено 90% обучающихся ТШО.

Профильное обучение организовано для  78% обучающихся 10-11 классов  через создание гомогенных групп; индивидуальных учебных планов. Интеграционное сетевое взаимодействие с Мишкинским МППК позволяет предоставлять обучающимся дополнительную профессиональную подготовку по профессии «Продавец-кассир».Обучающиеся  имеют возможность посещать различные элективные курсы, разработанные  педагогами. Таким образом,  в профильной школе-центре ТШО осуществляется    допрофессионально-профильное, предметно-профильное, профессионально-профильное обучение. На протяжении нескольких лет школа сотрудничает с Центром  дополнительного образования г.Кургана,  ведется очно-заочное обучение в «Школе  «Шаг в будущее» по программам дополнительного образования краеведческого, экологического направления, обучающиеся активно участвуют в различных олимпиадах, конкурсах, фестивалях, форумах. Анкетирование обучающихся показало, что некоторые хотели бы дистанционно изучать предложенные элективные курсы, в частности «социология» Школы ТШО активно включились в участие  в проекте профориентационной направленности, разработанным ИРОСТ г. Кургана «Мы вместе» Планируется в ближайшее время предоставить возможность дистанционного изучения отдельных предметов на профильном уровне, преподавание элективных курсов, осуществлять подготовку обучающихся к ЕГЭ и ГИА.

На данный момент в МКОУ «Мишкинская СОШ» в 10 классе 4 профильные группы: социально- гуманитарная, универсальная, физико-математическая, биолого-химическая. На следующий учебный год данные группы сохранятся, а собеседование с будущими десятиклассниками показало, что направление групп необходимо пересмотреть, многим для поступления в ВУЗы требуется сдача ЕГЭ по математике и обществознанию. С 2013-2014 учебного года планируем открыть социально-экономическую группу. Обучающиеся, желающие обучаться в универсальной группе, хотели бы изучать не только технологию, в связи с этим мы переименовываем группу в информационно-технологическую и усиливаем преподавание технологии предметом информатика и ИКТ.  В школе имеется лицензия на  обучение по профессиям «Швея» и «Водитель категории С» в смету капитального ремонта заложено восстановление кабинета автодело, надеемся, что он будет вновь открыт и обучающиеся проявят желание получать данную профессию. В Краснознаменской школе планируется набор обучающихся на три профильные группы, работающие по индивидуальным учебным планам. Результаты диагностики  «Удовлетворенность профильным обучением» показали, что обучающиеся получают много дополнительного материала на элективных курсах, элективные курсы идут как дополнение к изученному, с разъяснением, позволяют хорошо подготовиться к экзаменам, 78% ответили, что изучение предметов на профильном уровне позволяет получать более глубокие знания, 8% отметили, что учиться в 10 классе стало интереснее. 

Ожидаемые результаты от обновления деятельности ТШО

· Повышение   охвата обучающихся предпрофильной подготовкой на 10%( с 90 до 100) 

· Повышение   охвата обучающихся профильной подготовкой на 22% (с 78 до 100) 

· Расширение спектра образовательных услуг, в т. ч. дистанционных

· Повышение    качества образования

· Повышение % удовлетворенности социума качеством образования 

Для решения этих задач есть необходимые технические условия: оборудован конференц-зал, подключены скайпы, информационно-методическую поддержку оказывает РИМК. 

Проведено 3 заседания координационного  совета, на которых рассматривались вопросы: 

Анализ работы ТШО и координационного совета,  планирование на новый учебный год.

О проведении  «Ученик года»
О проведении педагогического  совета по теме «Формирование ключевых компетенций обучающихся педагогическим коллективом школы в соответствии с  требованиями модернизации образования», 
В течение года  были проведены 2  совместных педагогических совета, один из них совмещен с методическим днём – творческим отчетом ШМО учителей математики МКОУ «Мишкинская СОШ» Ежегодно проводится совместное совещание по адаптации обучающихся 1, 5, 120 классов наибольшую активность принимают педагоги МКОУ «Мишкинская НОШ» Учителями МКОУ «Мишкинская СОШ» даны 8 открытых уроков. Успешно прошла научно-практическая конференция «Эрудит» 
Из  запланированного осталось не выполненным:  не разработано и  не принято Положение о «Школьных олимпийских играх», «О конкурсе ученик года в начальной школе», «О конкурсе семейных портфолио» 
Методическая работа, работа ресурсной школы

План работы ТШО и опорной школы  был доведен до каждой школы, педагоги школ приглашались на  все методические мероприятия. До каждой школы доведена справка 

об уровне технического, информационного, программного, ресурсного обеспечения МОУ «Мишкинская СОШ» - Центра Мишкинского ТШО, составлен план-график использования технического, информационного, программного, ресурсного обеспечения.

Учителя Краснознаменской и начальной школ  дали внешнюю оценку рабочих программ учителей МКОУ «Мишкинская СОШ»
     Все школы ТШО работали  над основной  методической темой: «Современные образовательные технологии как средство формирования  ключевых компетенций обучающихся»  
В МКОУ «Мишкинская СОШ» были показаны  8  уроков по «Использованию современных технологий на уроках на различных этапах урока» Кроме того к работе  был предложен  материал  10 видеоуроков, отснятых в 2011-2012 учебном году систематизирован. 

В методическом кабинете проводятся консультации по имеющимся материалам и разработкам по данной теме, а также о возможности использования ресурсов Интернет во время проведения уроков и мероприятий.

Оказывается помощь и в подборе литературы для проведения открытых уроков, в проведении классных часов, вечеров, распечатке рабочих программ, программ элективных курсов

Систематически оказывается помощь в проведении методических дней, семинаров, педсоветов, конкурсов «Педагогический портфолио», «Электронный портфолио»
Мероприятия с обучающимися и их родителями

В этом учебном году обучающиеся школ ТШО участвовали в  районных предметных олимпиадах, различных конкурсах, смотрах, викторинах и т.д.

Обучающиеся Мишкинской школы Свердлова А. Таирова О., награждены золотыми  медалями.
Обучающиеся Мишкинской школы
	Уровни 
	Муниципальный
	Региональный
	Федеральный

	2010 - 2011
	11
	9
	1

	2011-2012
	73
	27
	16

	2012-2013
	
	
	


Обучающиеся школ ТШО участвовали в традиционных конкурсах «Русский медвежонок», «Британский бульдог», «Кенгуру»

Для учащихся 9-11 классов проведен конкурс «Ученик года» 1-место Мишкинская, 2 – место – Мишкинская, 3- место – Гладышевская ООШ. Краснознаменская школа участие не приняла, т.к. заболел участник.
 Самооценка по показателям  и критериям оценки деятельности ТШО за 2012 – 2013 г.

1. Организационно-управленческое обеспечение. В наличии все локальные акты, документы – 3б

2. Использование кадрового потенциала – 3б

3. Организация методической работы. Повышение квалификации педагогических  работников – 3б

категорийность  79% - 3б

образование 98% -3б

повышение квалификации 98 % - 3б

управление методической работой – 3б

эффективность методической работы – 2,5б

4. Эффективность использования учебно-материальной базы

наличие графиков по использованию оборудования-2б 

обеспеченность учебниками  98 %  - 2б

Выполнение практической части программ  97 % -3б

5. Охват всеми формами дошкольного образования - 90% - 3б

6.  Сформированность единого образовательного пространства:

   6.1. Степень согласованности учебных планов, программ -3б

   6.2. Организация профильного обучения в старшей школе – 3б 

7. Состояние качества образования обучающихся: -

7.1. Результаты выпускных экзаменов на уровне среднеобластного показателя – 

7.2. Результаты олимпиад. Призовых мест в ТШО  - 46
Участие во Всероссийских конкурсах «Русский медвежонок», «Кенгуру», «Английский Бульдог», «Золотое Руно» 

8. Дополнительное образование детей -3б
